

Fátima Santos

Assunto: FW: Propostas de Lei n.º 17/XIII/1.ª (ALRAM) e n.º 186/XII/4.ª (ALRAA)
Anexos: informação às ALRAs_PPL 186 e 17.pdf; PPL 17_XIII.doc; ppl186-XII.doc

Importância: Alta

De: Bruno Ribeiro Tavares [mailto: Bruno.RibeiroTavares@ar.parlamento.pt]
Enviada: 7 de julho de 2016 20:08
Para: Joao Garcia <jgarcia@alra.pt>; Valério Gonçalves <valeriongoncalves@alram.pt>
Cc: Comissão 11ª - CAOTDPLH XIII <11CAOTDPLH@ar.parlamento.pt>
Assunto: Propostas de Lei n.º 17/XIII/1.ª (ALRAM) e n.º 186/XII/4.ª (ALRAA)
Importância: Alta

Exmos. Senhores Chefes dos Gabinetes

de Sua Excelência a Presidente da Assembleia Legislativa da Região Autónoma dos Açores e
de Sua Excelência o Presidente da Assembleia Legislativa da Região Autónoma da Madeira,

Prezados Dr. João Garcia e Dr. Valério Gonçalves,

Encarrega-me a Chefe do Gabinete de Sua Excelência o Presidente da Assembleia da República, Dra. Maria José Ribeiro, de levar ao conhecimento dos Senhores Chefes dos Gabinetes, e das Assembleias Legislativas das Regiões Autónomas dos Açores e da Madeira, que na **Reunião da Comissão de Ambiente, Ordenamento do Território, Descentralização, Poder Local e Habitação da Assembleia da República do próximo dia 14 de julho (pelas 15H00)**, terá lugar a **discussão, e votação na especialidade, da Proposta de Lei n.º 186/XII/4.ª, Altera a Lei n.º 54/2005, de 15 de novembro, que estabelece a titularidade dos recursos hídricos, da Assembleia Legislativa da Região Autónoma dos Açores, e a nova apreciação da Proposta de Lei n.º 17/XIII/1.ª, Terceira alteração à Lei n.º 54/2005, de 15 de novembro, que estabelece a titularidade dos recursos hídricos, da Assembleia Legislativa da Região Autónoma da Madeira** – conforme informação remetida a este Gabinete pelo Senhor Presidente da Comissão de Ambiente, Ordenamento do Território, Descentralização, Poder Local e Habitação, Deputado Pedro Soares, que se anexa.

Com os meus melhores cumprimentos, e consideração,

Bruno Ribeiro Tavares
Assessor do Presidente da Assembleia da República
Advisor to the President of the Assembly of the Republic

Palácio de São Bento
1249-068 Lisboa
Portugal
T. + 351 213 919 267

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DA REGIÃO AUTÓNOMA DOS AÇORES	
ARQUIVO	
Entrada 2017	Proc. n.º 103
Data: 04/07/08	N.º 10/X



ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

COMISSÃO DE AGRICULTURA E MAR E COMISSÃO DE AMBIENTE, ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO, DESCENTRALIZAÇÃO, PODER LOCAL e HABITAÇÃO

XIII Legislatura - 1ª Sessão legislativa

EXCELENTÍSSIMO SENHOR

PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

06.06.2016

ASSUNTO: PPL 186/XII (ALRAA) e PPL 17/XIII (ALRAM)

A Comissão de Ambiente, Ordenamento do Território, Descentralização, Poder Local e Habitação (CAOTDPLH) comunica, para efeitos do artigo 170.º do RAR, que na sua próxima reunião, a realizar no próximo dia 14 de julho, pelas 15 horas, a ordem de trabalhos incluirá a discussão e votação na especialidade da **Proposta de Lei n.º 186/XII/4.ª (ALRAA)** - Altera a lei n.º 54/2005, de 15 de novembro, que estabelece a titularidade dos recursos hídricos e nova apreciação da **Proposta de Lei n.º 17/XIII/1.ª (ALRAM)** - Terceira alteração à lei n.º 54/2005, de 15 de novembro, retificada pela declaração de retificação n.º 4/2006, de 16 de janeiro e alterada pelas leis n.ºs 78/2013, de 21 de novembro e 34/2014, de 19 de junho, que estabelece a titularidade dos recursos hídricos.

Nestes termos, solicita que sejam informadas as Assembleias Legislativas das regiões autónomas da data e hora da reunião.

Com os melhores cumprimentos,

O Presidente da Comissão

(Pedro Soares)